



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

Centro de saúde e Tecnologia Rural

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 25, de 21 de julho 2016, publicado no D.O.U. de 27/07/2016, seção 3, pág. 69, retificado em 28/07/2016, D.O.U. 144, seção 3, pág. 53, para o número 21, onde se lê: “Regime de trabalho T-20”, leia-se: “Regime de Trabalho T-40”.

Ana Célia Rodrigues de Athayde
Diretora